



Powiatowa Stacja Sanitarno-Epidemiologiczna w Piotrkowie Trybunalskim

Sekcja Administracyjno- Techniczna

AT.272.2.2026

Piotrków Tryb. dnia 25 czerwca 2026r.

Uczestnicy postępowania

-wszyscy-

Dotyczy postępowania prowadzonego w trybie podstawowym bez przeprowadzenia negocjacji na podstawie art. 275 pkt 1 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2026 r. poz. 793) na zakup i dostawę wzorców i materiałów odniesienia, odczynników chemicznych, drobnego sprzętu laboratoryjnego, szkła laboratoryjnego, lamp katodowych wraz z akcesoriami, podłoży i suplementów, surowic do aglutynacji, pożywek gotowych do użycia (Listeria), testu do diagnostyki mikrobiologicznej dla laboratorium Powiatowej Stacji Sanitarno-Epidemiologicznej w Piotrkowie Trybunalskim.

Wyjaśnienie treści Specyfikacji Warunków Zamówienia (SWZ) III

Zamawiający, działając na podst. art. 284 ust 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. (Dz.U. z 2026 poz.793) w związku z otrzymanymi zapytaniem, udziela wyjaśnień do wniosków o wyjaśnienie treści Specyfikacji Warunków Zamówienia (dalej SWZ), zgodnie z poniższym:

Pakiet G- surowice do aglutynacji szkiełkowej Salmonella

Pytanie 1

Czy Zamawiający wyrazi zgodę w Pakiecie G na zaoferowanie surowic w opakowaniach po 1 ml i dostosowanie oferowanych ilości do wymaganych mililitrów?

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody. W opakowaniach po 1 ml występuje mała ilość surowicy, powoduje to szybsze odparowanie – ubytek surowicy.

Pytanie 2

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie surowic z terminem ważności około 1 roku od daty dostawy?



**CHRONIMY ZDROWIE
Z MYŚLĄ O PRZYSZŁOŚCI**

Powiatowa Stacja Sanitarno-Epidemiologiczna w Piotrkowie Trybunalskim
Aleja 3 Maja 8 | 97-300 Piotrków Trybunalski
+48 44 646 52 68
sekretariat.psse.piotrkowtrybunalski@sanepid.gov.pl
adres e-Doręczeń : AE:PL-30677-81952-AGGAR-18

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody na proponowany termin ważności.

Pakiet B- odczynniki chemiczne

Pytanie 1

Proszę o podanie numeru CAS dla odczynnika ornityna poz.32 pakiet B, gdyż podany odczynnik występuje pod kilkoma różnymi numerami CAS i innymi postaciami odczynnika.

Odpowiedź: Zamawiający informuje, że nr CAS to: 3184-13-2.

Pytanie 2

poz.38 Czy Zamawiający dopuści odczynnik w postaci uwodnionej , gdyż forma bezwodna podanego odczynnika powszechnie nie występuje ?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza odczynnik w postaci uwodnionej.

Zamawiający informuje wszystkich Wykonawców, że w **załączniku nr 1** do w/w postępowania wkradł się błąd- Pakiet G nosi nazwę: surowice do aglutynacji szkiełkowej Shigella, a winien nazywać się **surowice do aglutynacji szkiełkowej Salmonella**.

Zamawiający przypomina, że termin składania ofert upływa w dniu 01.07.2026 o godzinie 09:00.

Agnieszka Skoczylas
Zastępca Dyrektora Powiatowej Stacji Sanitarно-
Epidemiologicznej w Piotrkowie Trybunalskim
/dokument podpisany elektronicznie/